



CÂMARA MUNICIPAL DE RIO DAS PEDRAS - SP

CONCURSO PÚBLICO 01/2022

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL



O Presidente da Câmara Municipal de Rio das Pedras, Estado de São Paulo, torna pública a 1ª Retificação do Edital Completo do Concurso Público nº 01/2022, em decorrência da Lei nº 3.213, de 23 de março de 2022, fica alterado os salários e fica incluso o item 2.2.1 sobre a informação do valor do Cartão Alimentação.

01- DA RETIFICAÇÃO

ONDE SE LÊ:

Cargo	Salário Base
Auxiliar de Limpeza	R\$ 1.659,80
Copeiro	R\$ 1.804,10
Auxiliar Legislativo	R\$ 2.227,37
Oficial Administrativo	R\$ 2.227,37
Operador de Áudio e Vídeo	R\$ 2.227,37
Recepcionista	R\$ 2.108,84
Tradutor e Intérprete de Libras	R\$ 1.659,80
Advogado	R\$ 6.163,27
Assistente Administrativo	R\$ 4.918,17
Contador	R\$ 3.722,19
Jornalista	R\$ 3.423,90

LEIA-SE:

Cargo	Salário Base
Auxiliar de Limpeza	R\$ 1.858,98
Copeiro	R\$ 2.020,59
Auxiliar Legislativo	R\$ 2.550,65
Oficial Administrativo	R\$ 2.550,65
Operador de Áudio e Vídeo	R\$ 2.550,65
Recepcionista	R\$ 2.361,90
Tradutor e Intérprete de Libras	R\$ 1.858,98
Advogado	R\$ 6.902,86
Assistente Administrativo	R\$ 5.508,35
Contador	R\$ 4.168,85
Jornalista	R\$ 3.834,77

2.2.1.. Benefício: Cartão Alimentação no valor de R\$ 750,00.

02- DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

02.01. Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo nº 01/2022 mantem-se inalterados.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, publique-se.

Rio das Pedras, 05 de abril de 2022.

EDISON DONIZETE MARCONATO
Presidente da Câmara Municipal